



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАКАЗ

м. Київ

11 08 20 20 р.

№ 1040

Про організацію проведення моніторингу
видань, включених до Переліку
наукових фахових видань України

Відповідно до частини сьомої статті 5 Закону України «Про вищу освіту», пунктів 13, 14 Порядку формування Переліку наукових фахових видань України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 січня 2018 року № 32, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 6 лютого 2018 р. за № 148/3160,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Методичні рекомендації щодо проведення моніторингу видань, включених до Переліку наукових фахових видань України, що додаються.
2. Департаменту атестації кадрів вищої кваліфікації (Криштоф С. Д.) забезпечити проведення моніторингу відповідно до Методичних рекомендацій щодо проведення моніторингу видань, включених до Переліку наукових фахових видань України, затверджених пунктом 1 цього наказу.
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра Миколу Кизима.

Т. в. о. Міністра

Сергій ШКАРЛЕТ

Затверджено
наказ Міністерства освіти
і науки України
11 08 .2020 № 1040

**Методичні рекомендації щодо проведення моніторингу видань,
включених до Переліку наукових фахових видань України**

1. Моніторингу підлягають видання, включені до Переліку наукових фахових видань України з присвоєнням категорії «А» чи категорії «Б».

2. МОН проводить моніторинг наукових фахових видань щодо дотримання ними вимог Порядку формування Переліку наукових фахових видань України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 15 січня 2018 року № 32, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 6 лютого 2018 р. за № 148/3160, (далі – Порядок).

3. Моніторинг наукових фахових видань проводиться:
один раз на рік на основі аналізу архіву видання за відповідний рік;
повторно на предмет усунення виявлених порушень;
за зверненнями громадян, організацій.

4. Якщо періодичність видання становить два і більше випусків (номерів) на рік, моніторинг проводиться не раніше ніж через шість місяців з дня включення до Переліку наукових фахових видань України.

Якщо періодичність видання становить один випуск (номер) на рік, моніторинг проводиться на раніше ніж через рік з дня включення до Переліку наукових фахових видань України.

5. Під час моніторингу наукових фахових видань здійснюється аналіз інформації, розміщеної web-сайті (web-сторінці) видання, за такими показниками:

Наукові фахові видання категорії А	Включення видання до міжнародних наукометричних баз даних Web of Science Core Collection та/або Scopus; дотримання принципів академічної доброчесності
Наукові фахові видання категорії Б	Наявність свідоцтва про державну реєстрацію засобу масової інформації; наявність ISSN-номера; присвоєння DOI; наявність web-сайта (web-сторінки) видання з українським та англійським інтерфейсами;

	<p>редакційна політика видання; оприлюднення складу редакційної колегії; процедура рецензування та дотримання редакційної етики; порядок оформлення та подання публікації для оприлюднення; повні тексти (анотації) кожної статті; наявність відповідної анотації обсягом не менш як 1800 знаків, включаючи ключові слова; розміщення на платформі «Наукова періодика України» в Національній бібліотеці України імені В. І. Вернадського НАН України та в Національному репозитарії академічних текстів (бібліографічного опису та анотації до статей); наявність у складі редакційної колегії видання не менше семи вчених, які мають науковий ступінь за однією із спеціальностей, що відповідають науковому профілю видання; наявність відповідних публікацій у членів редакційної колегії; кількість у складі редакційної колегії вчених, які працюють за основним місцем роботи в українських (закордонних) наукових установах або закладах вищої освіти; членство вченого у редакційних колегіях видань, включених до Переліку; включення видання до профільних міжнародних наукометричних баз даних; дотримання принципів академічної доброчесності; систематичність опублікування матеріалів, які не містять нових наукових результатів, і водночас не містять інформації про те, що вони є оглядовими чи науково-методичними</p>
--	---

6. Якщо видання категорії «А»:

виключено з наукометричних баз Web of Science Core Collection та/або Scopus, воно набуває статусу видання категорії «Б» на один рік. Після завершення цього строку проводиться моніторинг повторно щодо відповідності видання вимогам підпунктів 1 – 8 пункту 6 Порядку ;

не дотримується принципів академічної доброчесності, воно виключається з Переліку на один рік.

7. Якщо стосовно видання категорії «Б» виявлено порушення, застосовуються санкції:

Порушення	Санкції
Порушення вимог підпунктів 1 – 8 пункту 6 Порядку	Переведення видання до категорії «В» на два роки
	Виключення видання з Переліку на рік
Порушення принципів академічної доброчесності	Виключення видання з Переліку на рік
Систематичне опублікування матеріалів, які не містять нових наукових результатів, і водночас не містять інформації про те, що вони є оглядовими чи науково-методичними	Виключення видання з Переліку на рік
Повторне виявлення порушень	Виключення видання з Переліку без права поновлення

8. Якщо стосовно видання, переведеного до категорії «В» у зв'язку з порушеннями вимог підпунктів 1 – 8 пункту 6 Порядку, виявлено, що протягом двох років порушення не усунено, видання виключається з Переліку без права поновлення.

9. За результатами моніторингу готується висновок, в якому наводяться всі виявлені обставини. Висновок подається на розгляд Атестаційної колегії МОН для прийняття рішення.

10. Якщо за результатами моніторингу видання Атестаційна колегія МОН прийняла рішення про переведення видання до іншої категорії або про його виключення з Переліку, МОН інформує засновника (співзасновників) наукового видання про прийняте рішення та висвітлює цю інформацію на офіційному веб-сайті.

Директор департаменту атестації
кадрів вищої кваліфікації



Світлана КРИШТОФ